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8 ki1acce. KonTpoabHast padora Ne 1 mo teme «PaunonanbHbie Apoon»

Bapuant 1

14a*b 3x y? —z?
1. Cokparute apo0b: a) ————; ;B :
P P ) 49a%0® " 7 x% +4x ) 2y + 22

2. IlpencraBbre B BUE 1poOU:

3x-1 x-9 1 1 5 5c—-2

a ; 0 - ;B - :
) X2 3x )2a—b 2a+b )c+3 c?+3c

2

3. Haliiute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS —a,mpua=0,2,b=-5

4, prOCTI/ITG BBIPA’KCHHC 5. HpI/I KaKuX ICJIbIX 3HAUYCHUAX d

3 Xx+15 2 SBJISIETCS LEJBIM  YHCJIOM 3HA4YeHHUE
x-3 x?-9 x

Beipakenus: ((a+1)° —6a+4) /a?



Bapuant 2

39x°y N 2 ) 3a-3b

1. Coxparute npoOb: a ; ;B :
parhte Apodp:a) oz 2 0 oo ) ey
2. IlpencraBbte B BUE 1pOOU:
2 —
2) 3-2a 1-a“ 5 1 1 4-3b 3

> —ar3B) 3 .
2a a 3Xx+y 3x-y bc-2b b-2

2

X—0Yy

+3y,mpu x =-8,y=0,1.

3. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS

4. YpocTuTe BhIpaKCHUE 5. Tlpn Kakux LEIBIX 3HAYCHUSIX D
2 x+8 1 SBJIIETCA  LIEJIBIM ~ YMCJIOM  3HAYCHHE
- =
X—=4 x°-16 X seipakenus: ((b—2)° +8b +1)/b?

KonTpoJbnasi pabora Ne2 mo reme
«ApudMeTnyecKu KBAJAPATHBIN KOPEHb»

Bapuanr 1
1 9 2
1. Brrsemrre: a) 050,04+ 21441 6) 2,/1.% ~1: ) (205
2. HaitauTe 3Hau€HUE BBIPAKCHMUS:
a) 1/0,25x 64 ; 6) /56 x /14 ; B) %; r) V3*x2° .
3. Pemute ypasHeHue: a) x> = 0,49; 6) x% = 10.

4. Vupocrure Bepaxenue: a) X2V9x? , rae X > 0; 6) — 5b? /k;iz ,rme b <0.



5. Vkaxure ABC ITIOCJICAOBATCIIbHBIC ACCATHUYHBIC I[pO6I/I C OJHHMM 3HAKOM II0CJIC

3amATON, MEXIY KOTOPBIMHU 3aKIIFOYEHO 4ncio 17 .

Bapuanr 2

1. Beruucoute: a) %«/196 +1,5,/0,36 ; 6) 1,5—71/2—: ; B) (ZJE)Z.

2. HaiinuTe 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS:

a) 1/0,36x 25 6) /8 x+/18; B) %;r) V24 x52.

3. Pemute ypasHenue: a) x2 = 0,64; 6) x% = 17.
3 2 16
4. Ynpocrute BeipaxkeHue: a) Y /4y” ,rne y=0;6) 7a,|— ,raea<0.
a

5. Ykaxure ABC ITOCJIICOOBATCIBbHBIC OCCATHYHBLIC I[pO6I/I C OJHHMM 3HAKOM IIOCJIC

3aMsTON, MEXIY KOTOPBIMHU 3aKIIFOUEHO YUCIIO 38 .

KonTpoabnas padora Ne3

no teme «KBaapaTrHbie ypaBHEHUA U €r0 KOPHU»

Bapuanr 1
1. Pemure ypaBHeHue:
a) 2x> + 7x - 9 =0; 6) 3x2 = 18x; B) 100x*> - 16 = 0; 1) x? - 16x + 63 = 0.

2. IlepumeTtp mpsimoyrosnbHuka paBeH 20 cm. Haiiaute ero cTOpoHBI, €Clii U3BECTHO,

YTO MIONIaAb NPSAMOYTOJILHUKA paBHa 24 cM2,



3. B ypaBHeHun x° + px - 18 = 0 oqun u3 ero kopHei pasen -9. Halinure npyroii KopeHs

1 KodhpurueHT p
Bapuanr 2
1. Pemute ypaBHEHHE:
a) 3x% + 13x -10 = 0; 6) 2x% - 3x =0; B) 163> =49; 1) x* - 2x - 35=0.

2. IlepumeTtp npsimoyronbHuKa paBeH 30 cm. Haiinure ero CTopoHBI, €ciii U3BECTHO,

YTO MIONIAAb NPSAMOYTOJILHUKA paBHa 56 cM2,

3. OnuH u3 KopHel ypaBHenus x° + 11x + = 0 pasen -7. Haiimure apyroii KopeHb u

CBOOOTHBIH YJieH (.

HrTorosasi KOHTpoJIbHAs padoTa mo ajaredope B 8 Kiacce
Bapuanr 1
1. PemmTe cucreMy HEpaBEHCTB: 2. YOpocTuTte BhIPAKEHHE:

3(X'1)—2(1+X)<1, (\/6+\/§)\/E—2\/6X\/§

3x-4>0.

6 1 jxy2+6y+9

3. YopocTure BbIpaKeHUE:! +
P P [yz -9 3-y 5

4. Jla aBTOMOOWJSI BBIE3KAIOT OJHOBPEMEHHO U3 OJHOrO Topoja B JPYrou,
Haxoasmmica Ha pacctosHun 560 kM. Ckopocth mepBoro Ha 10 km/4 GonbIle CKOPOCTH
BTOPOTO, ¥ TIO3TOMY TIEPBbII aBTOMOOWIIb MpHE3KACT HA MECTO Ha | 4 paHbIIe BTOPOTO.

Omnpenenure CKOPOCTh KaXk10r0 aBTOMOOMIIS.

5. Ilpu kakux 3Ha4eHUAX X QYHKIUSA y = — (X —8)/4 +1 NpUHUMAET TMOJOKHUTEITbHBIC

3HaA4YEeHUd?



Bapuant 2

1. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB: 2. YrpocTuTte BbIpaKeHHE:
5 (2x- 1) - 3(3x + 6) < 2, (V10 ++5)J20-5V8.
2x - 17> 0.
3. YopocTure BhIpaKEHHUE: [ 22 + ! 5 j +— L :
X“—4 2X-X X +4x+4

4, Haccam/lpcxnﬁ II0C3 OBILT 3aJICPKaH B IIYTH Ha 16 MuH m Harsan OIIO31aHHC Ha
IICPCIroHC B 80 KM, U1 CO CKOPOCTBIO Ha 10 xm/4 60)1511161"4, 4CM I10J1arajIaChb 1o pacCIiinCaHHuIo.

KakoBa Obl1a CKOPOCTh TIO€3/1a 110 PACITUCAHUIO?

5. Ilpu kakux 3HaUeHUsX X QyHKIUA ¥ = (6 — X)/5— 2 NpUHUMAET OTPULIATEITHHBIE

3Ha4YCHUA



